
平成２６年度 保護者アンケート

④よくあて

はまる, 26% 

③ややあて

はまる, 59% 

②あまりあ

てはまらな

い, 13% 

①全くあて

はまらない, 

1% 

1 学校は教育方針における教育目標や学校経営

の重点をわかりやすく伝えていますか。 

④よくあて

はまる, 38% ③ややあて

はまる, 56% 

②あまりあ

てはまらな

い, 5% 

①全くあて

はまらない, 

1% 

2 学校は保護者に進級や卒業の規定を正確に

説明していますか。 

④よくあて

はまる, 35% 
③ややあて

はまる, 53% 

②あまりあ

てはまらな

い, 11% 

①全くあて

はまらない, 

1% 

3 学校は学校納付金について、わ

かりやすく説明していますか。 

④よくあて

はまる, 29% 

③ややあて

はまる, 58% 

②あまりあ

てはまらな

い, 12% 

①全くあて

はまらない, 

1% 

4 学校は保護者に進路に関する情報

を適切に伝えていますか。 

④よくあて

はまる, 29% 

③ややあて

はまる, 60% 

②あまりあ

てはまらな

い, 9% 

①全くあて

はまらない, 
1% 

10 学校はお子様に対す様々な問題点やいじめを見

逃さず、適切に対応していると思いますか。 

④よくあて

はまる, 29% 

③ややあて

はまる, 62% 

②あまりあ

てはまらな

い, 8% 

①全くあて

はまらない, 
1% 

5 学校はお子様の事故・怪我・病気・健康診断結

果に対して適切に対応していると思いますか。 

④よくあて

はまる, 28% 

③ややあて

はまる, 57% 

②あまりあ

てはまらな

い, 13% 

①全くあて

はまらない, 

2% 

6 学校生活は充実して学級の雰囲気がよく、子ど

もが学びやすい環境だと思いますか。 

④よくあて

はまる, 22% 

③ややあて

はまる, 60% 

②あまりあ

てはまらな

い, 16% 

①全くあて

はまらない, 

2% 

7 本校の部活動は活発であると思いますか。 

④よくあて

はまる, 33% 
③ややあて

はまる, 56% 

②あまりあ

てはまらな

い, 10% 

①全くあて

はまらない, 

0% 

8 学校はお子様・保護者の悩みや相談に丁寧に対

応し、気軽に担任や顧問と相談できますか。 

④よくあて

はまる, 35% 

③ややあて

はまる, 55% 

②あまりあ

てはまらな

い, 8% 

①全くあて

はまらない, 

1% 

9 学校は校則をお子様や保護者によく説明し、生

活指導について学校の指導に納得していますか。 



④よくあて

はまる, 30% 

③ややあて

はまる, 58% 

②あまりあ

てはまらな

い, 11% 

①全くあて

はまらない, 

0% 

11 学校はボランティア活動や各種体験学習を通し

て道徳性の育成を図っていると思いますか。 

④よくあて

はまる, 16% 

③ややあて

はまる, 63% 

②あまりあ

てはまらな

い, 18% 

①全くあて

はまらない, 

2% 

13 お子様は、学校での授業がわかりやす

いと言っていますか。 

④よくあて

はまる, 24% 

③ややあて

はまる, 65% 

②あまりあ

てはまらな

い, 11% 

①全くあて

はまらない, 
0% 

15 学校は授業や行事を参観する機会を

適切に設けていると思いますか。 

④よくあて

はまる, 31% 

③ややあて

はまる, 58% 

②あまりあ

てはまらな

い, 9% 

①全くあて

はまらない, 

0% 

17 教員と生徒が適切にコミュニケーショ

ンをとることが出来ていますか。 

④よくあて

はまる, 40% 

③ややあて

はまる, 39% 

②あまりあ

てはまらな

い, 11% 

①全くあて

はまらない, 

9% 

19 ご家庭にはコンピュータ・携帯電話等で、学校

のホームページを見る環境がありますか。 

④よくあて

はまる, 21% 

③ややあて

はまる, 61% 

②あまりあ

てはまらな

い, 16% 

①全くあて

はまらない, 

1% 

12 学校は基本的な生活習慣が身に付く指導をして

いると思いますか。 

④よくあて

はまる, 24% 

③ややあて

はまる, 52% 

②あまりあ

てはまらな

い, 20% 

①全くあて

はまらない, 

4% 

14 配付物・学年だより等を通じ、学校からの情報

は適切に家庭へ伝えられていると思いますか。 

④よくあて

はまる, 20% 

③ややあて

はまる, 65% 

②あまりあ

てはまらな

い, 15% 

①全くあて

はまらない, 

0% 

16 あいさつが良くできるなど、礼儀や

ルールが守られていますか。 

④よくあて

はまる, 37% 

③ややあて

はまる, 51% 

②あまりあ

てはまらな

い, 9% 

①全くあて

はまらない, 

2% 

18 お子様は学校生活を楽しんでいますか。 

④よくあて

はまる, 49% 
③ややあて

はまる, 45% 

②あまりあ

てはまらな

い, 5% 

①全くあて

はまらない, 

1% 

20 本校に入学させて良かったと思いますか。 



学校への要望等(記述回答)

結果分析

■新着任の先生が生徒一人一人を理解してほしい。そして、授業内容をわかりやすく
してほしいです。(３４年)

○回答④「よくあてはまる」と３「ややあてはまる」の合計により
比較したが、全体的に昨年度よりも数値(評価)が高い。しかし、
④の回答は昨年度の方が高く、今年度上回っているのは、７部
活動と10いじめへの対応、11ボランティア活動などの道徳性の
３項目だけである。

○５ポイント以上向上している質問は、２進級や卒業規定の説
明、４進路情報の提供、６学級の雰囲気、学びやすい環境、７
部活動の活発さ、８悩みや相談の対応、９生活指導への納得、
10いじめへの対応、11道徳性の育成、13授業のわかりやすさ、
である。

○質問７の部活動は工事の関係で体育施設の使用ができない
ため低かったが、今年度それが解消し、向上した。

◆評価が比較的低い質問は、13授業のわかりやすさ79％、14
配付物などの情報の家庭への伝達76％である。特に14は昨年

■授業参観へ行ったが、授業中の態度が悪すぎる。一生懸命勉強している生徒がかわいそう。
参観へ行きたいけど、行く気がなくなる。(１年)
■エアコンの管理は基本的に誰でしょうか？　(１年)
■授業中に私語（大きな声）があるようですが、ご指導の程宜しくお願いします。(１年)
■体育の授業時の更衣室、7組・8組で体育授業の時は、7組の教室を男子、8組の教
室を女子の更衣室代わりに出来ませんか？（カーテンで目隠しなどして） (１年)
■子どもが全くプリントを持って帰ってこないので行事やテストの日がわからない。(２年)

◎この学校を選んで、子どもも私も良かったと思っています。これからも変わらず、良
い状態を続けていただきたいです。(３４年)

H２６ H２５
④＋③ ④＋③

1 85% 85%
2 95% > 89%
3 88% > 85%
4 87% > 80%
5 91% > 87%
6 85% > 78%
7 82% > 67%
8 90% > 85%
9 91% > 85%

10 90% > 84%
11 88% > 79%
12 82% > 79%
13 79% > 72%
14 76% 76%
15 88% > 84%
16 85% なし
17 90% なし
18 89% なし
19 79% 78%
20 94% > 90%

質問

昨年度との比較


